Уважаемые участники Международной конференции «Глобальные тренды миграции 2020: безопасность, здравоохранение и интеграция»!
Информируем вас о том, что рамках Международной конференции запланировано проведение следующих мероприятий:
· Постерная сессия (для всех участников)
4 июня 2019 года, 1-й этаж Главного здания Российского университета дружбы народов, начало– 10.00ч. 

· Секция молодых ученых 
[bookmark: _GoBack]4 июня 2019 года, зал Ректората (главное здание Российского университета дружбы народов), начало– 15.30ч. 

В рамках указанных мероприятий участники Международной конференции, а также молодые ученые, аспиранты и студенты могут представить свои исследования.
Для участия просим в срок до 27 мая 2019 года направить заявку и тезисы выступлений/постерной презентации и готовые постеры на адрес migration2020@rudn.ru с указанием в теме письма «Участие в Секции молодых ученых» и\или «Участие в Постерной сессии». 


Требования к постерам: 
Постерная сессия - это графическое представление авторского исследования. Пожалуйста, следите за тем, чтобы Ваш постер содержал графики, фотографии, диаграммы, схемы и лишь небольшое количество текста. 
Постеры должны иметь портретную ориентацию, желательно формата А0 (841 мм * 1189 мм). Материалы постеров должны быть хорошо различимы и читаемы с расстояния не менее 2-3 м. Название постера должно полностью соответствовать содержанию тезисов, поданных на Конференцию. 
При возникновении вопросов и необходимости уточнений, обращайтесь в Оргкомитет Конференции по электронной почте: migration2020@rudn.ru
Дополнительная информация:
Готовые постеры, присланные в Оргкомитет в срок до 27.05.2019г., будут изготовлены РУДН. Докладчики постерной сессии, направившие материалы после 27.05.2019г., печатают постеры самостоятельно.





Требования к докладам:

Указывается:
Тема доклада
Аннотация. до 50 слов (курсивом)
Ключевые слова: 6-8 слов (курсивом)
Текст доклада, объем – 2-4 полные страницы, интервал – одинарный, формат – MS Word, шрифт - “Times New Roman”, размер шрифта – 12, поля: верхнее, нижнее,  правое и левое - 2 см; абзацный отступ - 1,25 см; ссылки на литературу (при наличии) оформляются в квадратных скобках, необходимо наличие библиографического списка, соответствующего требованиям ГОСТ Р 7.0.5-2008.  Библиографический список рекомендуется оформлять с помощью ресурсов http://www.snoskainfo.ru/ [1]







